

Nová sezóna zahájena

Napsal uživatel Miroslav Juhaňák

Středa, 19 Srpen 2020 21:36 - Aktualizováno Středa, 19 Srpen 2020 22:11

OP muži - 1.kolo

TJ Sokol Stará Červená Voda - TJ Zlaté Hory 2 : 3 (2 : 1)

Branky: 5. z pen. a 23. Juhaňák - 3. a 65. Kostka, 49. Charalambidis

Sestava SČV: Machů - Čermák Vl., Fidrich, Polák, Rejda - Burďák, Křivan, Juhaňák, Žák - Lučan, Lapčík
střídal: Danilko, Miško, Vonc, Barabáš, Vostrovský, Polešovský

Sobota 8.8.2020 - Bohatému sportovnímu odpoledni předcházelo zahajovací utkání sezóny 2020/21. V rámci 1. kola nového ročníku se nám postavil loňský účastník 1.B třídy Zlaté Hory.

Pro příliš úzký kádr se ve Zlatých Horách rozhodli pro letošek nepřihlásit do nejnižší krajské soutěže, kde je vystřídali ambiciózní Mikulovice. I přes nezpochybnitelnou kvalitu soupeře jsme věřili v bodový zisk, jelikož v naší šatně bylo poměrně silné mužstvo, chyběli jen Kroupa, Kadlec a Bundil (Gurka a Krmíček již dlouhodobě), i to se však nakonec ukázalo jako rozhodující. O body nás totiž připravily zbytečné chyby, zapříčiněné nevyzrálostí a nezkušeností. Náš tým prochází postupnou přestavbou a čím dál častěji se v něm objevují mladé tváře. To je samozřejmě velice pozitivní, nicméně prozatím hra stojí a padá na veteránech, kteří však buď již překročili čtyřicítku, nebo se k ní velice rychle blíží. Je jen otázkou času, kdy Lukáš Fidrich, Mira Juhaňák, Jirka Lapčík, popřípadě Jara Lučan(to je ještě relativně mladík) pověsí kopačky na hřebík. Než se tak stane, můžou se o jejich výkony naši benjamínci opřít a přitom se snažit někam posunout. Protentokrát nás však mladická nerozváženost a nesoustředěnost připravila o vítězství, dalo by se říct, že jsme si všechny branky vstřelili téměř sami. Po zbytečné ztrátě při rozehrávce se Zlaté Hory ujali vedení již ve 3. minutě. Nezdolný Jara Lučan pak připravil naše dvě branky, když nejprve zařídil pokutový kop a následně poslal přihrávku z hranice pomezí čáry před odkrytou branku. V obou případech úspěšně zakončoval Mira Juhaňák. Další naše minela však soupeři darovala vyrovnání. Klíčová situace přišla v 60 min. utkání. Jara Lučan byl sražen zřejmě v pokutovém území soupeře a rozhodčí ukázal na pokutový kop. Poté nastala mezi hráči hromadná strkanice na jejímž konci přišlo kruté rozuzlení. Jara byl společně s jedním z protihráčů vyloučen a namísto pokutového kopu se kopal pouze kop přímí. O oprávněnosti tohoto rozhodnutí se po zápase vedli vášnivé diskuse, nechci tady hodnotit výkon rozhodčího, nicméně z našeho pohledu mělo toto rozhodnutí kruté následky. Náš nejlepší a klíčový hráč opustil hřiště a k tomu jsme přišli o pokutový kop. Poslední hořké sousto jsme museli skousnout

Nová sezóna zahájena

Napsal uživatel Miroslav Juhaňák

Středa, 19 Srpen 2020 21:36 - Aktualizováno Středa, 19 Srpen 2020 22:11

65. min. utkání, kdy jsme při nikterak nebezpečné akci soupeře polevili v koncentraci a Zlaté Hory završili obrat v utkání. I přes nepovedený vstup do soutěže si pak početná divácká návštěva užila bohatý program sportovního odpoledne, do kterého byly vloženy snad všechny akce neuskutečněné vlivem koronavirové pauzy a nepříznivého počasí.